

## Maškarní bál pro ŠD – 28. 2. 2025



Masopustní veselice a karnevalové reje patří do našich tradičních českých zvyků, a proto se je i my snažíme dál šířit mezi naše nejmladší spolužáky. Se zástupci žákovského parlamentu jsme pro školní družinu uspořádali v pátek 28. února 2025 maškarní bál. Celý den bylo na žácích patrné napětí, vyměňovali si informace (samozřejmě tajně 😊), kdo bude mít jakou masku, a všichni se těšili na odpoledne.

S ostatními parlamentáky jsme už několik dní



předtím zajišťovali vše potřebné – od výzdoby, po balonky, vhodnou muziku, sladkosti, spoustu her, až po samozřejmě nepostradatelnou a napjatě očekávanou tombolu. Letos

jsme si pro naše dětičky připravili i další překvapení v podobě dvou koutků, kde se malovalo na obličej. Na pomoc nám přišla i maminka našich dvou členů, paní Stará, za což jí moc děkujeme.

V pátek ve 13:15 vše vypuklo. Za zvuků veselé hudby lákající k tanci přiběhli do naší tělocvičny princezny, kovbojové, víly i kouzelníci, přibelhaly se staré babky či přitancily hula – hula tanečnice, dorazili dokonce i Pat a Mat. Majestátně se nad všemi tyčila socha Svobody, na vše dohlíželi avenger hrdinové, ochranku dělal známý hokejista či lego block. Všude po naší tělocvičně mňoukaly kočky a běhaly myšky. Za DJ pultem celou akci řídil Captain Ondra. No prostě bylo vidět, že si všechny děti (a maminky) daly na kostýmech záležet. Zábava byla v plném proudu, taneční kreace byly vyplňovány spoustou her a zábavy. Místo tradiční židličkované jsme letos kameněli jako sochy, tančilo se s balonky tělo na tělo, nechybělo ani skákání v pytli, podbíhání pod lanem či trefování se vajíčky do plat. Vrcholem celého maskarního odpoledne byla kýžená tombola, která někdy potěší, někdy vyvolá úsměv na tváři, jindy možná trochu zklame. To je život.

Reakce našich spolužáků z družiny byly úžasné, téměř všichni si to moc užili a nechtělo se jim odcházet domů. Avšak vidina týdne jarních prázdnin je v půl čtvrté vyhnala z tělocvičny a zmizeli jako pára nad hrncem. My jsme popadli košťata, pytle na odpadky a hurá na úklid. Za půl hodiny to v naší tělocvičně vypadalo, jako by se zde vůbec žádná akce nekonala.



Tak za rok znovu, protože tradice je NUTNÉ dodržovat. 😊 Děkujeme vám všem za účast, podporu a radost.

Váš žákovský parlament  
a Iveta Trefná

